

► Успех

"Звонница" вернулась с победой



Вокальный коллектив "Звонница".

Народный вокальный коллектив Константиновского педагогического колледжа «Звонница», руководитель Т.Б.Иванова, стал победителем межрайонного конкурса хоровых и вокальных коллективов «Лейся, песня», который прошел 2 декабря в ст.Тацинской.

Конкурс, прошедший в рамках празднования 75-летия Тацинского танкового рейда и 80-летия Ростовской области, собрал 23 творческих коллектива из 22 муниципальных образований.

Каждый участник представил две песни: без аккомпанемента и песню на выбор, народную или посвященную одной из дат. Наша «Звонница» исполнила «Черный ворон» и «Много лет Войску Донскому».

Профессиональное жюри, в составе которого была и преподаватель Константиновской детской школы искусств по классу «вокал», руководитель народного казачьего хора Константиновского районного Дома культуры «Лазоревая степь» Е. А. Коломоец, отметило высокий уровень песенного мастерства конкурсантов.

Константиновские девчата покорили своим талантом не только зрителей, но и строгое жюри. По итогам конкурса народный вокальный коллектив «Звонница» стал лучшим в номинации «Вокальные группы» и получил диплом I степени.

Собст. информ.

Сокровища Донского края

В Ростове-на-Дону, в киноцентре «Большой», состоялась торжественная церемония награждения победителей областного молодежного фотоконкурса «Природные сокровища Донского края».

Константиновский район представили победители конкурса - студенты педколледжа Ю.Пархоменко и В.Евлахова.

Фотоконкурс был приурочен к Году экологии в России и празднованию 80-летия образования Ростовской области. Организаторами его стали депутаты Законодательного Собрания области, депутаты Государственной Думы от донского региона и комиссия Общественной палаты по информационной и молодежной политике, нравственному и патриотическому воспитанию области.

В церемонии награждения приняли участие председатель комитета Законодательного Собрания по молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму Е.П. Стенякина и куратор проекта, депутат Законодательного Собрания В.В. Шилов.

Фотоконкурс, посвященный красоте нашей донской



Победители конкурса Ю. Пархоменко и В. Евлахова.

природы, действительно, получился уникальный, - подчеркнула Е.П.Стенякина. - Было прислано более 850 работ. Мы отобрали 100 лучших из них, хотя это было очень сложно сделать, потому что все работы достойные. В каждом кадре, отражающем красоту и неповторимость нашего края, чувствуется душа и любовь к своей родине. Все фото пронизаны нашим донским колоритом - в них есть жизнь, динамика. Это очень красиво и очень запоминается. Большое

спасибо нашим юным художникам, благодаря их работам все видят красоту нашего Донского края».

Лучшие работы были отмечены Благодарственными письмами Законодательного Собрания и вошли в буклет «Природные сокровища Донского края». Победители конкурса и занявшие призовые места были поощрены ценными подарками.

Н.КАРПОВА, начальник сектора по работе с молодежью.

► Чемпионат

Долгожданная победа

В Москве прошел III-й Национальный чемпионат по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс».

В чемпионате принимали участие команды из 73 регионов России, среди которых была сборная Ростовской области. Компетенцию «Учитель младших классов» в сборной области представлял студент

Константиновского педагогического колледжа Артем Дзедзь.

Артем стал победителем чемпионата по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Аби-

лимпикс» в компетенции «Учитель младших классов». За право быть победителем в этой компетенции боролось 11 участников, в том числе из Москвы, Белгорода, Тамбова, Костромы, Волгограда, которые на высоком уровне соперничали с Артемом по четырем модулям конкурсного задания. Тем не менее, ему удалось добиться успеха и он стал единственным победителем от Ростовской области.

И.ШАМРАЕВА, заведующая методкабинетом КонстПК.

► Профессия

Отличник народного просвещения

Галина Анатольевна Абозина - педагог с большой буквы, который на протяжении 39 лет дарит школьникам, студентам свет своей любви, знаний и душевного тепла.



Стаж ее работы в Константиновском педагогическом колледже составляет 23 года. Мастерство Галины Анатольевны невозможно оценить никакими категориями и квалификацией. Она неустанно дарит частичку своей души студентам. Совет профилактики, студсовет колледжа, работа со студентами, находящимися в трудной жизненной ситуации - она умеет найти путь к их сердцам, раскрыть их лучшие качества и помочь в трудную минуту. За годы деятельности в должности заместителя директора по воспитательной работе и социальной защите колледжа она помогла сотням студентов познать свой внутренний мир, сделать правильный выбор в жизни. Галина Анатольевна - грамотный методист, который передает опыт вожатской работы девушкам и юношам, заряжая их энергией и творчеством. Труд ее, как педагога, на благо воспитания подрастающего поколения отмечен Благодарственным письмом губернатора Ростовской области, Почетной грамотой министерства общего и профессионального образования области, ей присвоено звание «Отличник народного просвещения».

Она - душа коллектива, настоящий друг и чуткий человек, готовый прийти каждому на помощь. Уважаемая Галина Анатольевна! Мы гордимся тем, что судьба свела нас с Вами.

Коллектив Константиновского педагогического колледжа.